TPEBOBAHUS K MOTUBAIITMOHHOMY IMUCBbMY YYACTHHUKA
BCEPOCCUHNCKOM HIKOJIBI KAPBEPHBIX TPAEKTOPUI
«ITPO.HI'TY»

Texnuyeckue TpedoOBaHMA:
e OObem 1 crpanuna (A4), xotopas noikHAa ObITh HaOpaHa B ¢opmare
penaktopa Microsoft Word;
mpudt Times New Roman; kerns 14.
[Tons: neBoe 2 cM., mpaBoe — 2CM., BEpXHEE U HUYKHEE 110 2 CM.
Ao63an — orctyn 1,25 cM, MexxcTpounslit uutepsain — 1,0.
Otcrynsl: cneBa — 0 cMm., cipaBa — 0 cM.
e HurepBansl: nepen: 0 nt., nocnue 0 m0r.

TpeboBanus K coepKaHUIO:
Bam HeoO6xoammo copMynupoBaTh OTBETHI Ha CJIETYIOIINE BOIPOCHI:
1. Tlouemy s Xouy NMpUHATH ydacThe BO Bcepoccuiickoil mikoiie KapbepHBIX
tpaektopuit «[IPO.HI'TY»?
2. UYro 51 03)xMJIa10 MOTYYUTh OT ydacTus Bo Beepoccuiickoi mikosie KapbepHbIX
tpaektopuit «[IPO.HI'TY»?
3. Kakoe npodeccronaabHOE KaueCTBO S CYUTAIO CAMBIM Ba)KHBIM U OYeMYy?



